

微致敬

国庆期间全国9名民警辅警牺牲

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

记者从公安部发布会上了解到,国庆“十一”假期期间,全国刑事警情同比下降5.5%,3800余个重点旅游景区秩序良好,537场大型活动安全顺利,未发生重特大道路交通事故,未发生大范围长时间交通拥堵,一次死亡5人以上道路交通事故同比下降50%。国庆期间,广大公安民警、辅警坚守岗位、连续奋战。10月1日以来,公安部先后接报9名民警、辅警牺牲在工作岗位上。



资料图 @人民日报

微点赞

山西运城一饭店 连夜赶制3000份饭送往灾区 “就想让受灾群众吃口热饭”

@山西政法
(中共山西省委政法委员会官方微博)

10月8日,山西运城。受持续强降雨影响,部分地区受灾,当地一饭店200多名员工连夜做了热饭菜送到灾区。负责人冯女士表示他们是从凌晨2点多开始准备,一直到早上8点,做了3000余份热饭菜,有小米粥、烙馍、油饼咸菜等,“家乡受灾想着做一些热心支援,让他们吃口热乎饭”。



微世相

南京部分出租车装计价作弊器宰客 打车时留心司机的“小动作”

@大河报
(大河报官方微博)

今年,南京交管部门开展了出租车专项整治,查处多辆使用计价作弊器的出租车。作弊器通过脉冲影响计价器,使公里数陡增。执法人员提醒:上车可观察计价器和司机的小动作,下车一定要索要发票。



声音来源:张军 南京市交通综合执法局一支队稽查组组长
“小寇”(计价器作弊器)
请密闭场所全程佩戴口罩,勤洗手,咳嗽、打喷嚏时注意遮挡。温馨提醒:疫情防期间,请大家区

微视野

男子在变电箱后如厕触电倒地

@Vista看天下
(《Vista看天下》官方微博)

10月8日,山西太原。一男子因在变电箱后如厕导致触电,消防员赶到后带上绝缘手套紧急营救该男子,随后将其送往医院进行治疗。对此,消防员提醒广大市民,秋汛期间雨量多空气潮湿,市民要远离带电区域。



10月8日发布山西太原男子变电箱后如厕时触电消防紧急营救
秋汛期雨多空气潮湿远离带电区域

往开不要在这了

游客为给狮子拍照执意闯警戒线

@环球时报
(《环球时报》微博)

近日,湖南怀化野生动植物园进行幼狮展出活动。一名游客不听劝阻,执意要进入红色警戒线内,近距离拍摄幼狮。工作人员对其进行劝导,游客仍大喊:“不,我就要拍,我就要进去拍。”最终,景区只能提前结束幼狮的展出。提醒:无论何时,文明出游!



10月8日 03:08 公共汽车被炸毁,火灾没有造成人员伤亡。 CCTV.com

女公交车长结婚开公交赶赴婚宴 “和新郎在公交上认识”

@北京青年报
(北京青年报官方微博)

近日,河南郑州。公交车长张丽晶结婚时,将公交装饰成婚车,亲自驾驶车辆搭载亲朋好友,前往婚礼现场。张丽晶说,选择公交车当婚车即低碳又环保,而且和新郎刚认识时是在公交车上认识的,所以选择公交车当婚车,也是具有纪念意义。



焦点

154万次观看

1:08

男子家水费账单1个月用水230吨 拒缴费被自来水公司起诉

@河北法制报
(河北法制报官方微博)

2017年12月中旬,周先生收到当年11月份的水费账单。账单显示,11月用水量为230余吨,水费高达1100余元,是往常月份的数十倍。周先生拒绝缴纳费用,后被自来水公司诉至法院。周先生认为,自来水公司发现异常情况后,应及时告知用户,避免损失扩大。自来水公司则称,已检查过水表,水表工作正常。最终法院认为,周先生未能举证证明用水异常为漏水所致,判令其缴纳拖欠的水费。



自来水公司称发现用水异常后检查水表正常

吃田螺卡住嘴求助消防

@中国消防
(应急管理部消防救援局官方微博)

近日,山东青岛,一女子吃田螺时不慎将螺壳吸在了嘴唇上无法取下,前往消防队寻求帮助。消防员查看后,利用电磨机在田螺上切出缝隙,让空气进入后将田螺成功取下。



你稍微忍下疼